

در شهر

خبر

گزارش جیبی

در جلسه اجرائی شدن قانون منع به کار گیری اصطلاحات بیگانه تاکید شد:

القای خشونت

در تبلیغات شهری ممنوع!

دومین جلسه اجرائی شدن قانون منع به کار گیری اسامی و عناوین و اصطلاحات بیگانه در سال برگزار شد.

به گزارش شهر آرا، در این جلسه محمد کاظم دبیری اظهار داشت: طبق آیین نامه قوانین و مقررات تبلیغاتی کشور انتخاب هر گونه نام، عنوان و اصطلاح بیگانه برای معرفی اجناس و اماکن فروش ممنوع و پیگرد قانونی دارد.

وی افزود: در این جلسه مصوب شد شناسایی مراکز متخلف به وسیله اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی مشهود صورت پذیرد و طی هماهنگی های به عمل آمده با اداره اماکن و شهرداری پس از ۱۰ روز اخطار اعمال قانون انجام شود.

وی با بیان اینکه افراد متخلف با اخطار کتبی ۱۰ روزه اماکن جهت تایید نام و عنوان واحد تجاری ویا محصولات خود به ارشاد معرفی خواهند شد.افزود: چنانچه بعد از مهلت تعیین شده مورد تخلف رفع نشود، طبق قانون او برخورد خواهد شد. دبیری با بیان اینکه ترویج زبان بیگانه، غلط نویسی و غلط گوئی در تبلیغات مجاز نیست، اظهار داشت: چنانچه تابلوی سردر اماکن عمومی با اسامی، عناوین و اصطلاحات بیگانه شناسایی گردد، این مورد تخلف محسوب گردیده و در صورت عدم تمکین شخص متخلف، با وی طبق قانون برخورد خواهد شد.

وی ادامه داد: استفاده از تصاویر و عناوین مقامات عالی رتبه مملکتی و تمثال پیشوایان مذهبی و شخصیت های تاریخی و فرهنگی کشور در تبلیغاتی که هدف آن ها را ایه کالاهای مصرفی و خدمات مشابه است، ممنوع می باشد. وی گفت: تبلیغات همچنین نباید مروج فساد و عقاید خرافی یا مخالف ادیان رسمی کشور و توهین به قومیت ها، لهجه ها و گویش های مختلف در کشور و یا مروج خشونت باشد.

تاکید استاندار بر پاسخگویی سریع به سئوالات یارانه ای

گروه خبر: استاندار خراسان رضوی بر پاسخگویی سریع و مفید به ابهامات و سئوالات مردم در خصوص ثبت شماره حساب افراد سرپرست خانوار و طرح اطلاعات اقتصادی خانوار تاکید کرد.



به گزارش شهر آرا، محمود صلاحی در دیدار اعضای ستاد هدفمندسازی یارانه های خراسان رضوی با اشاره به آغاز جمع آوری شماره حساب سرپرستان خانوار در

خراسان رضوی از روز یکشنبه به مدت یک هفته اظهار داشت: مردم باید بتوانند به سهولت با این ستاد ارتباط برقرار کرده و مشکلات خود را رفع نمایند. وی ادامه داد: مدیران و فرمانداران استان نیز باید در خصوص چگونگی اجرای این طرح آموزش های لازم را ببینند. مروج الشریعه، معاون برنامه ریزی استاندار نیز در این جلسه با اشاره به استقرار نماینده وزارت رفاه در استان ادامه داد: در فاز اول اجرای قانون هدفمندی یارانه ها، تنها قیمت ها در زمینه انرژی و حمل و نقل تغییر می کند.

بودجه اوقات فراغت به خود جوان داده می شود

گروه خبر: سرپرست اداره کل امور جوانان استان خراسان رضوی گفت: تاکنون در هیچ یکی از شهرستان های استان خانه جوان ایجاد نشده است.



سیدهای طالبیان در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه ایجاد خانه جوان از اختیارات فرمانداران است، افزود: متأسفانه به دلیل مشکلات اعتباری، این تشکل هنوز در هیچ یک از شهرستان ها ایجاد نشده است. وی تصریح کرد: ایجاد خانه جوان جزو

انتقاد رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد از روند پرداخت اعتبارات دولتی؛

توسعه بیمارستان امام رضا (ع)، نیازمند اعتبار ۷۵۰ میلیاردی



دلیل که مشکل مالی داشتیم، خدمات رسانی را قطع نکردیم. وی ادامه می دهد: حتی بیمارستان برای بیمارانی که تمکن مالی ندارند، در برخی موارد رایگان خدمت رسانی کرده است.

امکانات بیمارستان در برابر تعداد مراجعان محدود است

رئیس بیمارستان امام رضا (ع) انتقاد می کند: هزینه های سرسام آور پرسنلی و تجهیزات، با درآمد بیمارستان همخوانی ندارد.

وی اظهار می کند: ما از پذیرش هیچ بیمار اورژانسی امتناع نمی کنیم ولی گاهی پیش آمده است که به دلیل نبود تخت و فضا، به وضعیت بیمار بر روی برکتار د رسیدگی کرده اند و یا در مواردی بر گه انتقال بیمار به بیمارستانی دیگر را داده ایم.

دکتر اوروی در پاسخ به این سؤال که آیا راه اندازی ساختمان جدید بیمارستان امام رضا (ع) می تواند منجر به کاهش نوبت های طولانی برای عمل های جراحی در این بیمارستان و بستری نشدن بیماران در راهروها شود، خاطر نشان می کند: اگر برای جراحی های قلب نوبت های چندین ماهه در این بیمارستان داده می شود به دلیل بی توجهی مسئولان بیمارستان نیست، چرا که مراجعه کننده زیاد است و امکانات محدود. اما با اتمام طرح توسعه بیمارستان قطعاً باری از مشکلات فعلی در مراجعه بیماران برداشته خواهد شد.

امام رضا (ع) پیشرفت فیزیکی ساختمان ۵۴۰ تخت خوابی بیمارستان امام رضا (ع) را ۳۵ درصد عنوان کرده و می گوید: هیئت دولت زمان تصویب احداث ساختمان ۵۴۰ تخت خوابی، برخی از هزینه ها را بر آورده نکرده است و با توجه به افزایش تورم، بر آورد می شود که هزینه احداث این بخش به ۷۵۰ میلیارد ریال برسد. وی با این حال تصریح می کند: بیمارستان امام رضا (ع) خدمت رسانی به بیماران را با تعرفه های نازل و دولتی به اقشار جامعه ارائه می دهد. وی با اشاره به شلوغی بیمارستان امام رضا (ع) عنوان می کند: بیمارستان در واقع مرجع بیماری های بی ضاعت است ولی ما هیچ وقت به این

دولت اعتبارات را به موقع نمی دهد به گفته دکتر محمود شبستری، رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد، احداث ساختمان ۵۴۰ تخت خوابی بیمارستان امام رضا (ع) تاکنون حدود ۴۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. وی در گفتگو با خبرنگار شهر آرا تاکید می کند: هیئت دولت اعتبارات را به موقع به دانشگاه علوم پزشکی نمی دهد و تاخیر در وارز این اعتبارات، موجب کندی پیشرفت این پروژه شده است. هزینه احداث بیمارستان در دست تعیین نشده است در عین حال دکتر حسن اوروی، رئیس بیمارستان

کدام مطلب را می پسندید؟

۲۰۳۲ صدای شما

شهروندان عزیز، ستون «صدای شما»ی روزنامه شهر آرا انعکاس دهنده صادق نظر ها، انتقادات و پیشنهادهای شماست. لطفا پیام های خود را به شماره پیامک ۲۷۸۸۸۸۰۰ ارسال و یا با شماره ۵-۷۲۸۸۸۸۸۱ تماس حاصل نمایید.

۵۳۹...۰۹۳۷ در سه راه زندان، خیابان تربیت، از فلکه به سمت زندان، محل استقرار دژبان های زندان است که سر باز هستند، اما مشخص نیست با چه مجوزی اقدام به توقیف موتور سبک تابهایی که در بولوار اصلی تردد دارند می نمایند و حتی از پشت درختان وسط بولوار می پرند جلوی موتور ها! ای کاش مسئولان زندان تذکر بدهند.

۲۹...۰۹۱۵ باسلام و تشکر از زحمات شهرداری منطقه ۸ حدود ۳سال است خیابان امام خمینی ۸۰ منتهی به پایانه با توجه به طرح اجرا شده، حجم ترافیک بالایی دارد و هیچ گونه خط کشی و تابلوی ایمنی و چراغ هشدار دهنده ندارد، سرعت گیر ها غیر استاندارد و قابل مشاهده نیستند و خطرانی را موجب شده است، شب ها بسپار تریک و خطرناک است. لطفا اقدام شود.

۲۹۰...۰۹۳۵ می خواستم سؤال کنم آیا بولوار دوم طبرسی خارج از مناطق شهری است؟ چرا نظارتی بر آب این منطقه نمی شود؟ ما ۴سال است که در بولوار دوم طبرسی ۳۰ زندگی می کنیم، آب شور و بدمزه منطقه باعث بیماری سنگ کلیه برای خانواده ام شده است. خواهش می کنم در این خصوص صحبتی با مسئولان و اداره آب و فاضلاب داشته باشید. لازم به ذکر است که بولوار اول از آب خوش طعمی بر خوردار می باشد.

۵۱۲...۰۹۱۵ ما اهالی بیست متری حجت، حجت ۱۵، بوی بد کانال فاضلاب در آنیم. لطفا رسیدگی فرمایید، متشکرم.

۶۲۳...۰۹۱۵ در کوی وحدت یا مهر مادر، با وجود تابلوهای توقف و پارک ممنوع، ماشین های زیادی در دو طرف خیابان پارک می کنند و هیچ مأموری از راهنمایی و رانندگی برای جریمه و رفع سد معبر حضور ندارد و این مسئله باعث ترافیک بیش از حد مهر مادر شده است.

۳۴۲...۰۹۳۶ از شرکت اتوبوسرانی خواهشمندم یک خط برای اهالی هدایت شرقی به سمت الماس شرق یا همان پایانه گردشگری بگذارند، چون با اینس کرایه های گران و حقوق های کم، برای ما صرف نادر سوار تاکسی بشویم. اطلاع هم دارم از خط های ۲۱ و ۳۹ و...! با تشکر لطفا پیگیری کنید. یک شهروند اهل هدایت شرقی.

۳۱۹...۰۹۲۵ لطفا از طبرسی شمالی ۶۱ گزارش تهیه کنید، یعنی واقعا شهرداری نباید به فکر ما باشد تا با اسفالت کردن خیابان اهالی محل را شاد کند؟

۱۵۸...۰۹۲۶ اگر اول خط ۲۸/۱ با پایانه آزادی منتقل شود، شش پایانه مشهد به هم متصل می شوند.

شهروند: مهدی جان بیا و دنیای دل را به بوی خوشت پر کن. دل هایی که همواره در سرزمین نیمه شب تورامی خوانند و به عشق تو در آسمان مکاشفه پرواز می کنند.

۱۵۸...۰۹۲۶ لطفا جدول کامل نیم فصل لیگ دسته یک و برتر را در روزنامه چاپ کنید، مجتبی گروسی.

۷۰۰...۰۹۱۵ آیا پارچه مواد نفتی برای تزئین تنه درختان بولوار ملک آباد، نشانه بی توجهی به حفظ محیط زیست نیست؟

۵۲۱...۰۹۱۵ سریال تاوان در انتها یک پیام جالب را ارائه نمود و آن اینکه همواره نباید به زعم نظر خود، درباره دیگران تصور ذهنی آن هم از نوع منفی داشته باشیم.

۵۸...۰۹۱۵ پیشنهاد می شود یک خبرنگار به بولوار تربیت حداقل تربیت ۱۸ تا ۲۶ روزه روی زندان اعزام کنید تا از وضعیت اسفبار فضای سبز، پیاده رو، نظافت وسط فضای سبز و دیگر مشکلات این منطقه گزارش تهیه نماید.

۵۸...۰۹۱۵ آیا پیامک ها فقط چاپ می شود یا به گوش مسئولان هم می رسانید؟ اگر نمی رسانید که چاپ آن بی ثمر است و اگر می رسد چرا پاسخگو نیستند؟ چندین بار درباره معضلات زندان پیامک زده ام و بعضا چاپ شده ولی تا به حال جوابی نشنیده ام.

شهروند: تمام مشکل بشر این است که خیال می کند ظهور یکی از راه های نجاتش است و او حال آنکه، ظهور «تنهاره نجات» است.

۵۸...۰۹۱۵ از شهرداری منطقه ۱۱ تقاضا داریم نسبت به آسفالت پیاده رو، ترمیم جدول بندی و نظافت وسط فضای سبز رویه های درب زندان اقدام فرمایند، به فضای سبز اصلا رسیدگی نمی شود و به زیاده دان تبدیل شده است.

شهروند: خط ۱۸ شهرک لشکر با ۴۰ دقیقه تاخیر می آید. به راننده که می گویم، با لحن تند ی جواب می دهد. لطفا رسیدگی کنید.

شهروند: نبش خیابان تکتم ۳ واقع در خیابان آبکوه بسیار بدمنظره است و آنبوهی زیاله ریخته شده است. لطفا رسیدگی شود.

شهروند: دیشب در مغازه بودم که یک هندای دونفره با ۸ هزار تومان پول قلابی به مغازه آمدند که من متوجه شدمم و درگیری پیش آمد. آن ها فرار کردند اما بعد که به پلیس ۱۱۰ اطلاع دادیم، گفتند بروید شکایت کنید. این چه امنیتی است؟ ما هم شدیم مثل طلافروش ها، باید صبح دیر باز کنیم و از ترس مان شب زود مغازه را ببندیم.

۰۰۱...۰۹۱۵ با عرض سلام و ادب به تمامی شهر آرای های خوب و کوشا، دست تمامی شما از مدیر تا کارمندان محترم درد نکند. جهت سیاس و قدر دانی از شما، این ایام با سعادت را به شما عزیزان تبریک عرض می کنم. یک شهروند.

۳۵۵...۰۹۱۵ از خدمت رسانی منظم و قابل توجه شهرداری و سازمان اتوبوسرانی، در ایام چراغ برات تقدیر و تشکر می نمایم. ۵۴۳...۰۹۱۵ با تشکر از یادنامه نیمه شعبان، آن قدر تاثیر گذار بود که اشک هایم جاری شد و حضور مهدی را کاملا احساس کردم.

روابط عمومی منطقه ۲ شهرداری مشهد: در پاسخ به پیامک شهروندی مبنی بر درخواست ترمیم دیوار قطعه زمینی در ابوطالب ۵۶ اعلام می دارد: زمین مذکور متعلق به آستان قدس رضوی بوده که جهت ترمیم دیوار مورد نظر مکاتبات لازم با این اداره صورت پذیرفته است.

همشهریان عزیز و مسئولان می توانند جهت ارتباط هر چه بیشتر با گروه گزارش و خبر روزنامه شهر آرا با شماره تلفن ۷۲۳۱۴۰۲ یا شماره ۷۲۸۸۸۸۱ داخلی ۱۱۰ تماس حاصل فرمایند.

شهرداری در خدمت مردم
آگهی تجدید مناقصه عمومی (دو مرحله ای)
موضوع مناقصه: خرید، نصب و راه اندازی تجهیزات مورد نیاز برای شبکه فیبر نوری مرکز کنترل ترافیک مشهد
مبلغ برآورد: ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (دو میلیارد) ریال
برای کسب اطلاعات بیشتر به سایت سازمان حمل و نقل و ترافیک مشهد مراجعه نمایید.
WWW.MashhadTraffic.ir

آگهی مناقصه
موضوع: احداث و نگهداری فضای سبز پارک ربیع شامل عملیات آبیاری، فضای سبز و نگهداری یکساله شرایط: ۱- پاکات تحویلی به سازمان شامل پاکت الف) حاوی سپرده شرکت در مناقصه و پاکت ب) حاوی اسامنامه. آگهی آخرین تغییرات شرکت: اسناد مناقصه - رزومه کاری شرکت و پیشنهاد مبلغ قرارداد خواهد بود.
۲- ارائه سپرده شرکت در مناقصه به میزان ۳/۰۰۰/۰۰۰ ریال بوده که می بایستی به صورت ضمانت نامه بانکی یا فیش نقدی وی چا چک بین بانکی باشد. بنابراین چک شخصی و تراول چک پذیرفته نخواهد شد.
۳- آخرین مهلت تحویل پیشنهادات ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخه ۸۹/۵/۲۰ به آدرس ذیل (واحد دبیرخانه) می باشد.
۴- شماره حساب سازمان ۳۵۰۵۰ بانک تجارت شعبه بلوار امامت کد ۲۱۱۰ می باشد.
۵- متقاضیان می توانند جهت رفع ابهامات با شماره تلفن ۷۲۳۳۳۱۵ (مدیر طرح و توسعه سازمان) هماهنگی نمایند.
۶- در صورت امتناع هر یک از برندگان مناقصه از عقد قرارداد سپرده ایشان و سایر برندگان دوم و سوم که از عقد قرارداد امتناع ورزند به ترتیب ضبط خواهد شد.
۷- سایرین اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است که می بایستی از واحد حقوقی و امور قراردادها واقع در بلوار آزادی، نبش آزادی ۲۱ ساختمان مجتمع خدمات شهری، طبقه چهارم سازمان پارکها و فضای سبز - تلفن ۵-۷۲۹۲۳-۶- تلفن ۶۰۷۲۸۲۶ دریافت نمایند.
۸- هزینه آگهی مناقصه از برنده اخذ خواهد شد.
۹- اخذ تاییدیه از کمیته توان سنجی و ارزیابی هیئمتکاران فضای سبز، سازمان پارکها (تلفن ۷۲۳۰۰-۲۱) ضروری و الزامی است.
روابط عمومی سازمان پارکها و فضای سبز شهرداری مشهد.

آگهی مناقصه عمومی
ردیف: ۱
موضوع: اجرای امور رفع سد معبر
مبلغ پروژه (ریال): ۱/۰۸۰/۹۱۵/۹۸۸
مبلغ ضمانت (ریال): ۹/۸۰۰/۰۰۰
شرایط شرکت در مناقصه
• توانسنجی و تایید صلاحیت شرکت توسط دستگاه نظارت مربوطه
• ارائه سپرده شرکت در مناقصه
• مهلت مراجعه برای توان سنجی و فروش اسناد: از تاریخ ۸۹/۵/۳ لغایت ۸۹/۵/۱۹ می باشد.
• آخرین مهلت تحویل پیشنهادها: ساعت ۱۴ مورخ ۸۹/۵/۱۹ می باشد.
• نشانی محل دریافت فرم توان سنجی و اوراق مناقصه: چهارراه برق، ابتدای بلوار طبرسی، ساختمان شهرداری منطقه چهار، امور قراردادها - تلفن: ۲۷۰۰۰۵۵-۲۷۰۰۰۲۲
• در صورت امتناع از انعقاد پیمان سپرده برنده یا برندگان مناقصه ضبط خواهد شد.
• هزینه چاپ آگهی روزنامه از برنده مناقصه دریافت خواهد شد.
• سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به این مناقصه در اسناد پیمان مندرج است.
• اطلاعات مناقصات شهرداری مشهد در سایت http://tender.mashhad.ir درج می شود.
امور قرارداد های شهرداری منطقه چهار

مزایده حضوری
موضوع: فروش مصالح موجود در بازار میوه و تره بار واقع در بلوار هدایت شرقی، بین هدایت ۱۲ و چهارراه شهید هنرور شامل ورق پی وی سی، لوله داربستی، ایرنایت، سکوریت و -
شرایط: کلیه افراد حقیقی و حقوقی واجد شرایط می توانند در مزایده شرکت نمایند.
متقاضیان می توانند پس از واریز مبلغ چهار میلیون ریال به حساب ۴۱۶۷/۸۰۸۰۳ بانک تجارت به نام سازمان به عنوان سپرده نسبت به دریافت فرم مزایده اقدام نمایند.
آخرین مهلت قبول پیشنهادها: پایان وقت اداری روز پنجشنبه ۸۹/۵/۱۴
تلفن تماس: ۹۰۰ و ۶۰۷۲۳۸۰۰ (داخلی ۲۲۵)
نحوه اخذ خدمات شهری: سازمان نیارین میوه و تره بار و سانسازی مشاور شهری